

మాస్టర్ కీ TV
(అంబేద్కర్ TV) ఛానల్
బహుజన భావజాలంతో
అప్రతిహతంగా బహుజన మేధావులను సైతం అబ్బర పరుస్తూ
తెలంగాణ మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో దూసుకుపోతున్న
MASTER KEY (AMBEDKAR TV) CHANNEL కు
హార్నింగ్ మేనేజర్ కావాలను
అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును
అసక్తిగలవారు
ఈ క్రింది నెంబర్లలో సంప్రదించగలరు:
6300015804, 8886911944

నేడే జడ్జీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికలు

గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన హైకోర్టు

అమరావతి, ఏప్రిల్ 07, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: జడ్జీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికలకు హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. అయితే కొంటింగ్ జరపాల్సిందిగా హైకోర్టు ఆదేశించింది. సింగిల్ జడ్జి వద్దకు వెళ్లి పిటిషన్లను పరిష్కరించుకోవాలని ధర్మాసనం సూచించింది. దీంతో ఏప్రిల్ 8న యథావిధిగా పరిషత్ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఎన్నికలు నిలిపివేస్తూ సింగిల్ జడ్జి ఇచ్చిన స్టేని డివిజన్ బెంచ్ కొట్టివేసింది. ఈ కేసులో ఎన్కేసీ తరపున సీపీ మోహన్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించగా, పిటిషనర్ వర్గ రామయ్య తరపున సీనియర్ న్యాయవాది వేదూల వెంకట రమణ, ప్రభుత్వం తరపున అద్యక్షకే జనరల్ శ్రీరామ్



సుబ్రమణ్యం వాదనలను వినిపించారు. ఎంపీటీసీ, జడ్జీటీసీ ఎన్నికలపై సింగిల్ బెంచ్ ఆదేశాలను డివిజన్ బెంచ్లో ఎన్కేసీ సవాల్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. అర్ధరాత్రి పిటిషన్లను హైకోర్టు పరిశీలనలోకి తీసుకుంది. పిటిషన్ వేసిన వర్గ రామయ్య ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థి కాదని, వ్యక్తిగత హోదాలో వేసిన పిటిషన్లను సింగిల్ బెంచ్ కొట్టివేసి ఉండాల్సింది పేర్కొంది. నాలుగు వారాలు కోర్ట్ ఉండాలని నిబంధన లేదని ఎన్కేసీ తెలిపింది. సుప్రీంకోర్టు ఏ సందర్భంలో ఆ ఉత్తర్వులు ఇచ్చిందో పరిగణనలోకి తీసుకోలేని ఎన్కేసీ పేర్కొంది. కోర్ట్ అమలుతో ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు ఆగిపోతాయని సుప్రీం వ్యాఖ్యానించింది. వీటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని సింగిల్ బెంచ్ ఉత్తర్వులు కొట్టేయాలని ఎన్కేసీ కోరింది.

11 నుంచి కార్యాలయాల వద్ద కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 07, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్-19 మహమ్మారిపై పోరాటాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం మరింత వేగవంతం చేస్తోంది. కార్యాలయాల వద్దకు వెళ్లి అర్హులైన ఉద్యోగులకు ఈ వ్యాధి నిరోధక వ్యాక్సినేషన్ ఇచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తోంది. ఆదివారంనాటికి దీనికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరింది. ఈ వ్యాక్సినేషన్ తీసుకునేందుకు అర్హులైన ఉద్యోగులు, సిబ్బంది కనీసం 100 మంది ఉన్న కార్యాలయాలకు వెళ్లి వ్యాక్సినేషన్ చేయించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి రాజీవ్ భూషణ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రధాన కార్యదర్శులకు లేఖలు రాశారు. ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ రంగాల యాజమాన్యాలతో, మేనేజ్మెంట్లతో సంప్రదింపులు జరపాలని రాజీవ్ భూషణ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రధాన కార్యదర్శులను కోరారు. కార్యాలయాలు, తదితర వర్క్ ప్లేసెస్ వద్ద వ్యాక్సినేషన్ చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో వర్క్ ప్లేసెస్ వ్యాక్సినేషన్ సెంటర్లను ఏప్రిల్ 11

నుంచి ప్రారంభించాలని తెలిపారు. కోవిడ్-19 నిరోధక వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోవడానికి 45 సంవత్సరాలు, అంతకన్నా ఎక్కువ వయసు గలవారు అర్హులని తెలిపారు. ఈ కేటగిరీలోకి వచ్చేవారిలో అత్యధికులు వ్యవస్థీకృత రంగంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాలు, మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ యూనిట్లు, సేవ రంగంలో వని చేస్తున్నారని తెలిపారు. వీరికి వ్యాక్సినేషన్ అందుబాటులోకి తేవడం కోసం వారు పని చేసే చోట కోవిడ్-19 వ్యాక్సినేషన్ సెషన్లను నిర్వహించాలని తెలిపారు. అర్హులు, వ్యాక్సినేషన్ కు ఇష్టపడేవారు కనీసం 100 మంది ఉంటే, వారు పని చేసే వర్క్ ప్లేసెస్ కు ప్రస్తుత కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ సెంటర్లను ట్యాగ్ చేయాలని పేర్కొన్నారు.

సాగు నీటి ప్రాజెక్టుల ప్రగతిపై జగన్ సమీక్ష

అమరావతి, ఏప్రిల్ 07, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సాగునీటి ప్రాజెక్టుల ప్రగతిపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. పోలవరంతో పాటు ఇతర ప్రాధాన్య ప్రాజెక్టుల ప్రగతిపై చర్చించారు. కాఫర్ డ్యాంంలో ఖాళీలను త్వరగా పూర్తి చేయడంపై దృష్టి పెట్టాలని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. స్పెల్ ఛానల్లో మట్టి, కాంక్రీట్ పనులను మరింత వేగవంతం చేయాలని తెలిపారు. నెల్లూరు, సంగం బ్యారేజీలను మే నాటికి పూర్తి చేస్తామని అధికారులు సీఎంకు తెలిపారు. డి సెంటర్ నాటికి వెలిగొండ రెండో టన్నెల్ పూర్తవుతుందన్న అధికారులు.. వంశధారలో ఫేజ్-2, స్టేజ్ -2 పనులు జూలై నాటికి పూర్తి చేస్తామన్నారు. నేరేడి బ్యారేజీ నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ఒడిశాతో ఉన్న సమస్య పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్న సీఎం.. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యంలోగా ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తేవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.



తిరుపతి ఉప ఎన్నిక ప్రచారానికి జగన్...

కారణం ఇదేనా?

అమరావతి, ఏప్రిల్ 07, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఈ నెల 14న తిరుపతి ఉప ఎన్నిక ప్రచార బరిలోకి సీఎం జగన్ దిగబోతున్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటిసారి సీఎం జనంలోకి వెళ్లనున్నారు. తిరుపతి లోక్ సభ పరిధిలోని 6 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ పరిస్థితి ఆశించిన మేరకు లేదని పార్టీ వర్గాల సమాచారం. గత మెజార్టీ కూడా దాటే పరిస్థితి లేదని ఇంటిలిజెన్స్ నివేదికలు ఇచ్చాయి. దీంతో తానే ప్రచారానికి వెళ్లాలని జగన్ నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిసింది. మరోవైపు హిందూ ధర్మరక్షణకు కట్టుబడి ఉన్నానని చెప్పే ప్రయత్నంలో జగన్ ఉన్నట్లు ప్రచారం అవసరమని సీఎం భావిస్తున్నారు.



12 నుంచి శ్రీవారి సర్వధర్మనం నిలిపివేత

అమరావతి, ఏప్రిల్ 07, ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: కరోనా వైరస్ మరోమారు విజృంభిస్తుండటంతో అన్ని రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలు అప్రమత్తమయ్యాయి. ఇప్పటికే చాలా రాష్ట్రాల్లో పాక్షిక లాక్ డౌన్ కొనసాగుతున్నది. పాఠశాలలు, పార్కులు, బీచ్లు, మాల్స్ ను మూసివేశారు. (మిగతా 3లో...)

ముంబైలో వ్యాక్సినేషన్ కొరత.. 3 రోజుల వరకే నిల్వలు

ముంబై, ఏప్రిల్ 07, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మహారాష్ట్రలో కోవిడ్ ఉధృతంగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ రాష్ట్రంలో పలు చోట్ల కోవిడ్ టీకా నిల్వలు అడుగంటున్నాయి. కేవలం మరో మూడు రోజులకు సరిపడే టీకాలు మాత్రమే అందుబాటులో ఉన్నట్లు మహా ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. టీకా సరఫరాను పెంచాలని కేంద్రాన్ని కోరినట్లు ఆ రాష్ట్ర ఆరోగ్య మంత్రి రాజీవ్ తోపే తెలిపారు. ముంబై లాంటి నగరాల్లో టీకా నిల్వలు శరవేగంగా తగ్గుతున్నాయని ఆయన చెప్పారు. వ్యాక్సినేషన్ కేవలం మూడు రోజులకు సరిపడా ఉన్నాయని, మరిన్ని టీకాల పంపాలని కేంద్రాన్ని కోరామని, ప్రతి రోజు ఇక్కడ అత్యధిక సంఖ్యలో కేసులు నమోదు అవుతున్నాయని, ముంబైలో కూడా టీకా నిల్వలు కేవలం మూడు రోజులకు మాత్రమే ఉన్నాయని, ఈ పరిస్థితి గురించి కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హర్షవర్ధన్ కు వివరించినట్లు ఆరోగ్య మంత్రి రాజీవ్ తెలిపారు. చాలా వరకు వ్యాక్సినే సెంటర్లలో డోసులు లేవని, వాటిని మూసివేశామని,



డోసులు లేకపోవడం వల్ల చాలా మందిని వెనక్కి పంపేస్తున్నామని, అందుకే కొత్త డోసులు సరఫరా చేయాలని ఆయన కోరారు.

భారతదేశం మహాత్ముల జన్మదిన - సుభాకాంక్షలు తెలియజేయండి

చత్రపతి శివాజీ, రుల్కారిబాయి వర్ధంతి, బాబు జగ్జీవన్ రామ్, మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూలే మరియు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిల సందర్భముగా ఏప్రిల్ 14న ప్రజా పాలన నేషనల్ తెలుగు దినపత్రికలో ప్రత్యేక సంచిక వెలువడుతుంది

ఈ ప్రత్యేక సంచిక ఉమ్మడి 23 జిల్లాల్లో అందుబాటులో ఉండను

సుభాకాంక్షల ప్రకటనల వివరాలు

Size 8x10 colour ₹ 5,000/-
Size 8x5 colour ₹ 2,500/-
Size 8x5. B/w ₹1,000/-

వివరాలకు :
8886022523, 8886911944
9703496310, 9948725373
లలో సంప్రదించగలరు



ఏపీకి వర్ష సూచన

విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 07, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాజోయే మూడు రోజుల వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వాతావరణ సూచనలను ఆ శాఖ విడుదల చేసింది. ఉత్తర కోస్తాంధ్ర, యానాంలలో ఈ రోజు ఉరుములు, మెరుపులతో ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల తేలిక పాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం తెలియజేసింది. రేపు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల తేలిక పాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. 30-40 కిలో మీటర్ల వేగంతో ఈదురు గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. అలాగే దక్షిణ కోస్తాంధ్రలో ఈ రోజు, రేపు, ఎల్లండి ప్రధానంగా పొడి వాతావరణం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. ఈరోజు, రేపు, ఎల్లండి రాయలసీమలో ప్రధానంగా పొడి వాతావరణం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలియజేసింది.

బహుజన మిత్రులందరికీ జై భీములు మిత్రులారా

చత్రపతి శివాజీ, రుల్కారిబాయి వర్ధంతి, బాబు జగ్జీవన్ రామ్, మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూలే మరియు డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిల సందర్భంగా ప్రజాపాలన నేషనల్ తెలుగు దినపత్రిక స్పెషల్ issue తీస్తున్నాము. బహుజన మిత్రులందరూ ఈ మహనీయులు చేసినటువంటి త్యాగాలు మరియు సమాజానికి ఏ రకంగా ఉపయోగపడ్డారో వారి త్యాగాల ఫలితంగా ఈరోజు బహుజన జాతి మొత్తం వారి వారి హక్కులను ఏ విధముగా పొందగలుగుతున్నారో వివరిస్తూ వ్యాస రూపంగా మీరు మాకు రాని 10th April 2021 లోపు గా పంపించినచో 14 April 2021 special issue ప్రజాపాలన నేషనల్ తెలుగు దినపత్రికలో ప్రచురించబడను

కావున మిత్రులారా మీ వ్యాసములు ఈ క్రింది
edts.prajapalana@gmail.com,
What's App
9948725373 లో పంపగలరు

